
SETKÁNÍ RODÁKŮ A PŘÁTEL VRANÉHO 

se konalo ve Vraném 24. června 2023 od 10.00. hod. s následujícím programem: 

 

Setkání předcházela dlouhodobá příprava. V prvé řadě bylo nutné připravit jeho program, zajistit 

jednotlivé aktéry a s nimi jej časově sladit, nechat vytisknout, rozeslat a roznést do jednotlivých 

domácností. K tomu bylo nutné shromáždit adresy rodáků a přátel Vraného, kteří již zde nebydlí. 

Zajistit občerstvení v Kulturním domě (dále jen KD) a pečení koláčů. Bylo rozhodnuto, že oběd 

v KD bude pro všechny účastníky zdarma, včetně nealkoholického nápoje a kávy. Alkoholické 

nápoje jsou již v režii každého účastníka. Rovněž koláče budou pro všechny zdarma a budou 

k dispozici na stolech v KD, na sportovním hřišti i na Pastoušce. Byly zajištěny dárkové předměty 

pro účastníky předávané v taštičce – tužka, zápisníček, pohledy, knížka Byla vojna byla.., prospekt 

Vraného a magnetický obrázek Slánské brány, vše s potiskem Vraného. Připraveny byly čtyři 

panely prezentující činnost ve Vraném, Lukově a Horní Kamenici za posledních 10 let v oblasti 

Společenský život, Kulturní, sportovní a jiné akce, Děti a škola, Výstavba. V Památníku městyse 

byla připravena expozice Vraný – historické pohledy. Obdobně svoji prezentaci připravoval 

Domov Vraný, Základní (dále jen ZŠ) a Mateřská škola (MŠ), SOKOL Vraný a kostel sv. Jana 

Křtitele ve Vraném. Připraveno bylo rozmístění stolů v KD, výzdoba, umístění koláčů a pitíčka na 

stoly, dovezení dárků pro účastníky, kroniky a příprava oběda. Ještě bylo prověřeno ozvučení sálu 

zkušebním zpěvem Marušky Fišerové a akce mohla začít. Již před 10.00 hod. začali přicházet 

první účastníci. Všichni se většinou znali, a tak začínala čilá beseda, uteklo mnoho let, a tak bylo 



stále o čem povídat. Oficiálního zahájení se ujal Ing. Zdeněk Bláha, který přivítal přítomné, 

seznámil je s průběhem setkání a popřál všem příjemnou zábavu. Po něm pokračovala 

s upřesněními Dominika Patčová a následovala Radka Kotěrová, která informovala místní 

občany o možnosti využití služeb terénního pracovníka. Pak již začal kulturní program. V úvodu 

vystoupily děti MŠ a ZŠ s písničkami Loučení s předškoláky, Hola, hola, velká škola volá a Pátá 

právě teď odbila nám. Následovaly tři písničky v podání vranské zpěvačky Marušky Fišerové - 

Můj poem (tu si složila sama a Vít Fiala, nejznámější český hudebník k tomu napsal hudbu, skládá 

i pro českou filharmonii, hrál např. s Hanou Hegerovou, Evou Pilarovou i Karlem Gottem), Kdyby 

se vrátil čas (od Hanky Zagorové) a Jednoho dne se vrátíš (od Věry Špinarové). Obě vystoupení 

měla u účastníků veliký úspěch a Maruška svým projevem některé dojala až k slzám. Se svými 

vzpomínkami vystoupil i Václav Fojt. Na řadu přišel oběd, kuřecí nebo vepřový řízek s brambory 

a oblohou. Obsluha z restaurace přípravu i roznášku perfektně zvládla a jídlo bylo opravdu 

vynikající. Zábava v sále KD dále pokračovala, ale akce již probíhaly i na jiných místech v souladu 

s programem. Zájem byl o všechny programové body. Plno bylo v Památníku městyse, velký 

zájem byl o prohlídku areálu Domova Vraný, Mateřské i Základní školy ve Vraném, kostela a 

vystavené historické i současné hasičské techniky. Navíc řada účastníků využila možnosti, projet 

se po Vraném kočárem taženým koňmi ze Statku Novák Jarpice - Kamenice. 

Setkání rodáků a přátel Vraného bylo spojeno také s oslavou 90 let TJ Sokol Vraný. Při této 

příležitosti se uskutečnil exhibiční zápas staré gardy složené z jeho bývalých hráčů, který začal ve 

13:30 hod. na hřišti Sokola. Před výkopem bylo na hřišti velice pěkné vystoupení mažoretek 

Slunečnice z Loun. V zápase se proti sobě postavil modrý a zelený tým. V modrém týmu se sešli 

např hráči Libor Urban, Martin Plašil, Michal Kozelka, Karel Pražák, Míra Sedláček nebo 

Pepa Bauer. Jediný stále aktivní hráč a zároveň současný hráč TJ Sokolu Vraný Lukáš Košťák 

byl vítaným hráčem, jelikož stál proti zelenému týmu, ve kterém na vranskou Agros Arénu vyběhl 

i nynější kouč Vraného David Cimrman, ale i jeho předchůdce Pepa Fujdiar, nebo vranské ikony 

jako Pavel Hanzlík, Jirka Koukolíček či Venca Danda. Např. za modrý tým dvakrát bodoval 

Libor Urban, ale také třeba místopředseda a mecenáš klubu Ing. Zdeněk Bláha. Zápas skončil 

penaltovým rozstřelem, který lépe zvládl modrý tým. Především však šlo o přátelské setkání 

starých přátel, které s výsledkem 4 : 4 mělo vysokou úroveň. Po zápase oslava pokračovala 

V hospůdce na hřišti sešlostí všech účastníků napříč generacemi. Všichni se dobře bavili při 

vzpomínkách na doby minulé, ale nezapomínali ani na současnost Sokola. 

Významnou součástí setkání bylo od 15.00 hod. posezení na Pastoušce, kde k tanci a poslechu 

hrála Lounská třináctka. Zde družná zábava započatá v KD úspěšně pokračovala. Zpestřením 

bylo vystoupení dětí tanečního kroužku TANVRA, vedený Zuzanou Procházkovou. Menší děti 

předvedly taneční kreaci na téma Před spaním a větší Lehkost bytí. Obě vystoupení měla veliký 

úspěch a byla odměňována bouřlivým potleskem. Po celou dobu zde měly děti pouťové atrakce 

zdarma. V permanenci byl stále kolotoč, skákací hrad i Stár Dance. Střelnice již zdarma nabyla, 

ale byl o ní také velký zájem. Děti využívaly i herní prvky dětského hřiště Pastoušky včetně 

lanovky. Obležen byl stánek s občerstvením a zájem byl i o stánky s cukrovým, hračkami i 

dárkovými předměty. Večer od 20.00 hod. pokračoval tradiční pouťovou zábavou, na které hrál 

orchestr Dutý, ale free. I zde se účastníci dobře bavili. 

Lze konstatovat že letošní Setkání rodáků a přátel Vraného se vydařilo. Stalo se tak díky pečlivé 

přípravě, obětavé práci pořadatelů a těch, kteří se na úspěchu akce podíleli. Všem je nutné za jejich 

aktivitu poděkovat. V prvé řadě Anně Peterkové, Jiřině Liškové a Libuši Melenové, které 

zajistily seznam rodáků a nadepisování obálek. Zdeňku Bláhovi, Romanu Ottovi, Dominice 

Patčové, Radce Kotěrové, Danuši Grygarové a Janu Hrozovi za podíl na organizaci a zajištění 

průběhu akce. Šárce Urbanové, Ludmile Grunclové, Jitce Pancové, Anně Svobodové, Janě 

Zázvorkové, Janě Bauerové a jídelně Agros Vraný za napečení koláčů, které daly k dispozici 

jako sponzorský dar. Václavu Sýkorovi a členům hasičského sboru Vraný za přípravu výstavky 



a jejich činnost v průběhu setkání. Pavlu Patčovi a členům výboru TJ SOKOL Vraný za 

přípravu a zajištění programu na sportovním hřišti. Zuzaně Zázvorkové, která zajistila Kiosek s 

občerstvením na Pastoušce. Heleně Henzlové za provádění při otevřených dveří ZŠ Vraný a 

Kateřině Čadkové za průvodcovství MŠ. Obsluze informačního stánku v Domově Vraný. 

Václavu Novákovi a Janu Poledníkovi za zajištění projížďky účastníků setkání kočárem 

taženým koňmi. Josefu Musilovi za profesionální fotodokumentaci průběhu setkání. 

Pracovníkům restaurace v KD Vraný za zajištění stravování a občerstvení pro účastníky. 

Samozřejmě všem účinkujícím – dětem z MŠ a ZŠ, zpěvačce Marii Fišerové, dětem z tanečního 

kroužku TANVRA Vraný, kapele Lounská třináctka, mažoretkám SLUNEČNICE Louny a 

fotbalistům „staré gardy“. Nesmíme ale zapomenout ani na počasí, které účastníkům přálo. Toto 

setkání nastavilo pro další podobnou akci laťku hodně vysoko. 

 

Dále uvedené obrázky dokumentují průběh setkání.  

  
 

 
Zahájení setkání 



 
Hovoří Ing. Zdeněk Bláha a připravuje se Dominika Patčová (vlevo) a Radka Kotěrová 

 
Vystoupení dětí MŠ a ZŠ 



 
 

 
Zpívá Maruška Fišerová a vedle je Roman Otta zajišťující ozvučení sálu 



 
Poděkování Marušce Fišerové a předání kytice 

 
Václav Fojt vzpomíná na uplynulá léta 



 
 

 
 

 
Vystavená moderní i historická hasičská technika 



 
Projížďka po městysi 

 
Prohlídka Památníku městyse 



 
Expozice Vraný – historické pohledy 

 
Prohlídka ZŠ 



  
Z prohlídky ve škole 

 

 
Obsluha informačního stánku v Domově Vraný 



 
Posezení v zahradě Domova Vraný 

 
Mažoretky SLUNEČNICE z Loun 



 
Zelené družstvo 

 
Modré družstvo 

 



 
 

 
 

 
 

 
Společné foto obou týmů a celkové pohledy na Pastoušku 



 
Lounská třináctka 

 
Stánek s občerstvením v obležení 



 
 

TANVRA – malé děti s vystoupením „Před spaním“ 

 

 
 

a opravdu jim to jde 



 
 

TANVRA – velké děti s vystoupením „Lehkost bytí“ 

 

 
 

podávají skvělý výkon 



 
 

 
 

 
Atrakce zdarma, ale i o placenou střelnici je zájem 



 
 

 
 

Na horním obrázku je atrakce Star Dance a na dolním jiný pohled na účastníky setkání. 

 

Řada obrázků je od Ing. Josefa Musila, jsou opatřeny jeho signaturou, vice jich je uvedeno 

na stránce https://www.facebook.com/JMusilPhotography 


